

## **Hlášení – 05.02.2025**

1. Již příští týden v pátek, 14. února 2025 se koná Hasičský ples a v neděli, 16. února 2025 Dětský karneval. Obě akce můžete navštívit v Hostinci U Beranů, ples začíná ve 20 hodin. K tanci a poslechu hraje MTO Klešice p. Vladimíra Berana, občerstvení je zajištěno. Začátek dětského karnevalu je v neděli ve 14 hodin, hraje Míša Kulička. Pro děti budou připraveny soutěže i odměny. Vstupné na karneval – maska zdarma, ostatní 50,- Kč.
2. Důrazně znovu žádáme občany, aby respektovali, že kanalizace není odpadkový koš. Mnoho lidí si neuvědomuje, že např. papírové pleny, vlhčené ubrousky, hadry, tuky či oleje včetně kuchyňských odpadů dokáží vyřadit čerpadla čerpacích stanic z provozu. Následná oprava není zadarmo a částka se může promítnout do výše stočného. Šetřme svoji peněženku a chovejme se odpovědně. Potřebné informace co do kanalizace nepatří, najdete na stránkách obce v sekci odpadové hospodářství.
3. Totéž platí i pro důsledné třídění odpadů. K dispozici máte nádoby na jednotlivé druhy odpadů, proto do nich dávejte pouze to, co tam patří. V roce 2024 jsme do černých nádob vložili 92,36 t odpadů (bylo 170 kg na občana a rok). Limit jsme překročili již v říjnu o 6,88 tun, do konce roku celkem o 21,55 tun a zaplatili jsme zbytečně přes 16.000 Kč navíc ! Pro letošní rok je limit komunálního odpadu snížen na 160 kg na občana a rok. Překročení limitu nás bude stát navíc 1.000,- Kč /t.
4. Na stanovišti kontejnerů v Klešicích u zemědělského dvora (u čp. 4) je umístěn kontejner na textil. Můžete do něj dávat ošacení, které lze ještě použít bez nutnosti oprav nebo čištění, bytový textil i spárovanou obuv. Vkládané věci prosím zabalte, zabráníte tak jejich navlhnutí či jinému znehodnocení a usnadníte ruční zpracování.  
I nadále však zachováme sbírku textilu pro potřebné tak, jak jste zvyklí – do krabic či pytlů. Tato jednorázová sbírka proběhne na jaře opět ve vestibulu Obecního domu v Klešicích.
5. ZŠ HM informuje, že Den otevřených dveří pro přípravnou třídu, budoucí prvňáčky a jejich rodiče se koná ve středu, 05. března 2025 od 15 do 17 hod. ve třídách I. stupně (vchod z Jiráskovy ulice).

*Zprávy a informace najdete na informačních deskách i elektronických stránkách obce.*